
 

 

問２１ （問 17で「3」又は「4」を回答された方にお尋ねします。） 
なぜ、そう思いますか。次の中から一つお選びください。 

1 2 3 4

都
市
に
居
住
・
勤
務
し
て

い
る
が

、
そ
の
よ
う
に
実

感
し
な
い
た
め

都
市
に
居
住
・
勤
務
し
て

い
な
い
が

、
居
住
・
勤
務

し
て
い
る
人
が
そ
の
よ
う

に
実
感
し
て
い
な
い
と

言

っ
て
い
る
の
で

テ
レ
ビ
や
新
聞
等
の
報
道

で
は
信
用
で
き
な
い
か
ら

こ
れ
ま
で
に
見
た
調
査

デ
ー

タ
だ
け
で
は

、
そ
の

根
拠
が
不
十
分
と
感
じ
る

か
ら

無
 
回
 
答

年　齢　別
２０歳代 6人 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0%
３０歳代 4人 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
４０歳代 6人 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
５０歳代 3人 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
６０歳代 2人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
７０歳代以上 2人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
地域ブロック別
北海道 5人 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
東北 0人 - - - - -
関東 5人 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
北陸 1人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
中部 2人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
近畿 1人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中国 2人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
四国 2人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
九州 5人 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
職　種　別
自営業主・家族従事者 3人 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
管理・専門技術職 5人 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%
事務職 5人 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
販売・サービス・労務職 2人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
主婦 6人 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%
無職 2人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合　計 23人 34.8% 17.4% 13.0% 34.8% 0.0%  
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